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патогенезу вроджених вад розвитку, генетичних порушень та складних 
випадків пренатальної діагностики. 

Висновки. Таким чином, викладання вибіркової дисципліни «Акту-
альні питання медичної ембріології» займає важливе місце в системі 
професійної підготовки майбутніх лікарів. Вона дозволяє глибше осяг-
нути фундаментальні ембріональні механізми формування та розвитку, 
які лежать в основі формування органів і систем людського організму, 
а також їх можливі порушення. Такий підхід сприяє не лише теоретич-
ному засвоєнню матеріалу, але й формуванню клінічного мислення, 
що особливо актуально в умовах зростаючої ролі міждисциплінарних 
знань у сучасній медицині. 
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Вступ. Використання візуальних елементів допомагає систематизу-
вати інформацію для більш швидкого та ефективного запам’ятовування. 
Найбільш зручним та ефективним засобом візуалізації даних є майнд-
мепінг. 
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Основна частина. Ментальні карти допомагають студентам візуа-
лізувати структуру та логіку предмету, сприяючи полегшенню його ро-
зуміння. Систематизувати складні концепції, теорії та їх взаємозв’язки. 
Допомагає зосередити увагу студента на найважливіших аспектах мате-
ріалу – коротких термінах та фразах, які відображають основні ідеї та 
концепції зводячи обсяг інформації до її суті. 

Майндмепінг можна застосовувати і в підготовці студентів до іспиту 
КРОК. Проаналізувавши базу тестів можна визначити основні ключо-
ві терміни, які можуть допомогти студентові відповісти на питання та 
помістити їх на метнальну карту зв’язавши з основними поняттями та 
конкретними темами. 

Висновки. Даний метод можна використовувати як на практичних, 
так і на лекційних заняттях для пояснення нового матеріалу, закріплен-
ня вивченого, перевірки рівня знань, групової роботи зі студентами, а 
також для підготовки їх до інтегрованого тестового іспиту КРОК.
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